

AGUILAS

Diez mil niños bailaron música disco

«La Meca» celebró su primera fiesta infantil

SALVADOR BARNES
AGUILAS

Más de 12.000 personas (en un 90% niños menores de 14 años) se congregaron el pasado domingo en la discoteca «La Meca» en una primera fiesta infantil, de las varias que hay programadas para este verano.

La aceptación del público infantil fue impresionante, y los pequeños bailaron a placer con los sonos marcados por Pablo y Esteban, los ligh-jockey y disc-jockey de la discoteca, que tan de moda se han puesto por estos días; éstos montaron un espectáculo de luz, sonido y baile, que hizo que la gran pista central fuera prácticamente imposible el acceso, por estar materialmente llena de niños que bailaban y coreaban cada una de las actuaciones de estos «monstruos», los cuales no dieron abasto firmando autógrafos.

Posteriormente, en el escenario interior tuvo lugar la actuación en «play back» de un nutrido grupo de niños, que imitaron a varios de los cantantes de moda actuales, entre ellos a Marta Sánchez del grupo «Olé Olé». Durante la velada se repartieron globos, viseras y pegatinas, al final tuvo lugar el sorteo de los bicicletas.

Para mañana miércoles, de 9 a 11 de la noche, tendrá lugar otra fiesta infantil, con «baño de espuma», lo que hace pensar que la asistencia infantil será e nuevo masiva.



En tren, a la playa.

LA VERDAD

Miles de personas utilizan el «tren de los baños»

El auge de viajeros ha crecido en los últimos años

Todos los fines de semana, cientos de familias, emprenden excursión a Aguilas a bordo del «tren de los baños». La diversidad de horarios y unos precios no excesivamente altos propician el que miles de personas, a lo largo de la temporada estival, opten por el tren como medio de transporte para llegar al litoral aguileno.

RUIZ PARRA
AGUILAS

La iniciativa del «tren de los baños» ha sido posible gracias a Renfe, en colaboración con el ayuntamiento de Aguilas y la Asociación Cultural Amigos del Ferrocarril «El Labradorico». Esta se fundó en 1985 con el fin primordial de potenciar el uso de la línea Aguilas-Murcia. Es una asociación que fomenta la utilización del tren mediante actos culturales y deportivos enfocados principalmente hacia los jóvenes.

Miguel Losilla, su presidente, nos explica los motivos que impulsaron a crear una organización en defensa del tren sin precedentes conocidos: «La idea surgió en 1985, cuando se quiso cerrar la línea Aguilas-Lorca y Almericos-Guadix, la que, por cierto, sí fue cerrada final-

mente. En un principio se promocionaba esta línea patrocinando concursos de redacción acerca del tren, viajes de escolares, etc. Por supuesto, seguimos organizando actividades culturales y deportivas; el pasado 25 de junio se celebró el I Cross Popular «Tren de los Baños», y el 22 y 23 de julio tendrá lugar el III Torneo Nacional de Fútbol Sala «El Labradorico».

La Asociación Cultural Amigos del Ferrocarril, que cuenta con un gran número de asociados, realiza un incansable labor en pro del ferrocarril, esfuerzo que fue reconocido el pasado verano con la elección de Miguel Losilla como «Gran Peñón», distinción que otorga anualmente la Asociación Cultural «Peñón del Roncaor» al aguileno que más ha destacado

en la protección de los intereses de Aguilas y de los aguilenos.

«Recibimos subvenciones de la Comunidad Autónoma por medio de la Consejería de Cultura y Turismo, así como de los ayuntamientos de Aguilas, Pulpí, Lorca y Puerto Lumbreras. Gracias a estas ayudas podemos desarrollar una serie de actividades cuya realización sería imposible si contáramos solamente con nuestros propios medios. Así, del 23 de octubre al 23 de noviembre organizaremos el concurso de redacción «Historia del ferrocarril»; el 4 de noviembre, y como ya es tradicional, se hará la elección del viajero del año durante la tercera edición de la «cena homenaje al ferrocarril»; el 9 de febrero sairá el II Tren Costa Cálida a la Nieve», cubriendo el trayecto Aguilas-Murcia-Puigcerdá-Andorra, y el 27 de abril nos acercaremos a Sevilla con el «Tren Costa Cálida a la Feria de Sevilla». En esta ocasión, el mismo tren será el hotel de los viajeros, pues cuenta con literas, coches cama con ducha y bar restaurante. Estaba previsto realizar esta salida este

mismo año, pero no se pudo llevar a cabo por las amenazas de bomba de ETA».

El local social de la asociación está situado en la estación de Renfe, donde también hay un museo de piezas de ferrocarriles antiguos y una gran maqueta de veinte metros.

Centenario de la línea Aguilas-Lorca

«Seguimos programando actividades sin descanso; actualmente, nuestro proyecto más ambicioso tendrá lugar en abril de 1990, coincidiendo con el centenario de la línea Aguilas-Lorca. Para esa fecha pretendemos traer a Aguilas un antiguo tren con máquina de vapor y vagones de madera, que ahora está en un museo de Madrid. Para esta actividad necesitaremos unos 3 millones de pesetas, que serán sufragados por la Comunidad Autónoma y los ayuntamientos antes mencionados».

Existe un gran apoyo popular en Aguilas al ferrocarril, medio de comunicación importantísimo para el desarrollo de la ciudad, y que desde tiempo inmemorial ha sido uno de los pilares básicos.

El auge de viajeros ha sido creciente en los últimos años, como lo demuestra la progresión al alza de los usuarios del tren año tras año; cada día aumentan las plazas, por lo que bajo ningún concepto se puede pensar en suprimir esta línea; al contrario, se haría necesario el reforzar algunos puentes y tramos para permitir el paso de composiciones más pesadas.

También debería estudiarse la posibilidad, en un principio, para los meses de verano y, posteriormente, a tenor de los resultados, para todo el año, que el comienzo y término de línea fuese la de Madrid-Aguilas o Aguilas-Barcelona-Junquera, y esta última, además de por el número de viajeros, por las enormes posibilidades de embarcar una gran cantidad de frutos extratempranos, producidos en los campos de la zona entre los meses de octubre y mayo, que de esta forma podrían llegar a los mercados europeos rápidamente, y quizás con un importante ahorro económico en el transporte.

La verdad

270.000

LECTORES
NOS APOYAN
CADA DIA



Promociones y Construcciones
de La Manga, S. A.

Gran Vía de La Manga
Nuevo Puerto Bello, 368
Teléfono: (968) 563736
30370. LA MANGA
MURCIA - ESPAÑA

Restaurante
«EL PUERTO»

ESPECIALIDAD EN PESCADOS,
MARISCOS Y JAMON DE JABUGO

C/. Isaac Peral, 1
Tel. 968 - 411118. AGUILAS

CENTRO LUZ

LA MAYOR EXPOSICION
DE ILUMINACION DE
DISEÑO DE LA REGION

C/. Corredera - LORCA
Teléfono (968) 467029



Avda. Reina Victoria, 13.
CARTAGENA
Carmen, 9 y 11. CARTAGENA
y Poblado Bellaluz.
LA MANGA CLUB

LA MANGA

Alquiler apartamentos
desde ptas.: 28.000.
7 días, 4 personas,
primera línea playa.

También ventas.
Teléfonos (968) 563540
y 563252 «La Manga
Selector», desde 1975



FERNANDO G.
GABARRON, S. L.
NAUTICA

AGUILAS
Teléfono 413406

Restaurante
«LAS BRISAS»

LOCAL CLIMATIZADO
ESPECIALIDAD EN PESCADOS
Y MARISCOS FRESCOS

Explanada del Muelle n.º 14
Tel. 968 - 410027. AGUILAS

EN LA MANGA



NAUTICO DOS MARES
SERVICIO DE CAFETERIA Y RESTAURANTE

Edificio «MIAU-MIAU»
Ctra. Las Salinas - Junto al Vivero
Abierto de 21'30 a 3'30 H.

La Fábrica

zapatos y bolsos

REBAJAMOS
TODO

Iniciate al Windsurfing
ESCUELA DE VELA



Cerca Plaza Bohemia
LA MANGA